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ESTADO DO CEARÁ

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA

-IIATA DA SESSÃO DE AEERTURA DOS ENVELOPES "E" » PROPOSTA DE PREÇOS, CLASSIFICACAO E
ILILGAMENTO DA PROPOSTA DE PREÇOS, REFERENTE A LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE
TOMADA DE PREÇOS NA TF - OOA/zoia - SESA.
g_E1EJ11z CONTRATAÇÃO DE OERAS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA A REFORMA E AMPLIAÇÃO
DO CENTRO DE ASSISTENCIA FARMACÊUTICA - CAP, DE RESPONSABILIDADE DA SECRETARIA DE
SAÚDE, CONFORME PROJETOS (PEÇAS GRAFICAS), PLANILHAS DE ORÇAMENTO, CRONOGRAMA
FÍSICO FINANCEIRO, MEMORIAL DESCRITIVO, MEMORIAL DE CALCULO, COMPOSIÇÃO DE RDI.
COMPOSIÇÃO DE PREÇOS I.INrI¬ARIOS, COMPOSIÇÃO DE ENCARGOS SOCIAIS E MEMORIAL DE
CALCULO, EM AN EIIO.
Aos 23 [Vinte e três] dias do mês de Setembro do ano de 2019, as 13:00 horas, a Presidente da
Comissão Permanente de Licitação, Sra. ALINE BRITO NOBRE, acompanhado dos Srs. WALLlSOl\l
RABELO CRUZ - Membro e ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO - Membro, nomeados pela Portaria DE
D1/2019, de O2 de janeiro de 2019, reuniram»-se a fim de dar prosseguimento aos procedimentos
relativos ao Processo Licitatorio na modalidade TOMADA DE PREÇOS NE TP-004/2019 - SESA. Ao
iniciar ä sessão no horário previsto, a Presidente da Comissão estabeleceu o prazo de 10 [dez] minutes
de tolerãncia para comparecimento dos interessados em part.icipar da presente Sessão, de 13:00 as
13:10 horas. Comprido O prazo estabelecido, a Sra. Presidente solicitou o registro em ata O não
comparecimento do representante da licitante habilitada ao Certame. Na sequencia, a Comissão de
Licitação resolveu realizar a abertura, análise e julgamento dos Envelopes "B" - PROPOSTA DE
PREÇOS da licitante habilitada ao Certame. Inicialmente foi constatada a inviolabilidade dos envelopes
de Proposta de Preços por parte da Comissão. A Sra. Presidente passou a proceder a abertura dos
envelopes "H" - Proposta de Preços da seguinte licitante habilitada ao Certame: D1. ULISSES
CARNEIRO LIMA SILVA - ME, inscrita no CNP] sob O DE 31.384.564/0001-U7. Procedida a abertura, a
Sra. President.e passou a solicitar que as mesmas fossem devidamente rubricadas em todas as suas
vias pelos membros da Comissão, sendo prontamente atendido, realizando, em seguida, a leitura dos
preços ofertados de "viva voz" e análise de sua aceitabilidade em conformidade Coin as exigências do
Edital. Realizada a analise por parte da Comissão, a Sra. Presidente declarou ACEITA e CLASSIFICADA
a proposta de preços da licitante: ULISSES CARNEIRO LIMA SILVA - ME. Dando continuidade, a Sra.
Presidente declarou que a proposta da licitante ULISSES CARNEIRO LIMA SILVA - ME at.endeu aos
requisitos, especificações técnicas e ezigãncias do Edital, e ainda apresentou preços compativeis com
os valores constantes do Orçamento Básico do municipio para os referidos serviços. Em face dos
resultados acima, e, uma vez que a referida proposta se encontra devidamente CLASSIFICADA
conforme exigências estabelecidas no Edital, a Sra. Presidente, obedecendo ao criterio de MENOR
PREÇO GLOBAL, proclamou VENCEDORA do presente Certame a licitante ULISSES CARNEIRO LIMA
SILVA - ME, com o VALOR GLOBAL de R$ 122.744,50 [CENTO E VINTE E DOIS MIL E SETECENTOS
E QUARENTA E QUATRO REAIS E CINQUENTA CE1\l'.I`AVOS]. Após proclamar o resultado do
julgamento das propostas de preços, A Sra. Presidente declarou que O mesmo sera divulgado no
Diario Oficíal dos Municípios do Ceará O no site do Tribunal de Contas do Ceara, e, que, sera garantido
O prazo legal para interposição de recursos hierárquicos relativo ao julgamento das propostas, em
conformidade O art. 109, inciso I, alínea "la" da Lei Federal DÊ 8.666/93. Nada mais havendo a tratar,
EU, ADRIANO LUIS LIMA GIRAO, ao Secretariar os trabalhos da sessão, lavrei os termos da presente
ata. que depois de lida e aprovada por todos, sera assinada pelos membros da Comissão de Licitação e
pelos representantes presentes ã sessão. Deu¬se então, por encerrada, a presente sessão pública, as
13:30 horas [horario local). ƒ___
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